



# 安徽选手江晨阳 重剑“挑金”

星报讯(记者 江锐) 全国击剑冠军赛暨全运会预赛第二站正在江苏盐城进行。在男子个人重剑决赛中,安徽选手江晨阳击败北京选手刘威获得冠军,辽宁队的马权和北京队董超并列第三。

全国击剑冠军赛是国内高水平的击剑比赛之一,根据中国击剑协会现行的竞赛体系,运动员通过参加此类比赛可获得全国积分排名,而全国积分排名是能否入选国家击剑队的影响因素之一。同时,本站比赛作为十三运会击剑比赛的第二站预赛,吸引了包括北京奥运会男子佩剑个人冠军仲满、伦敦奥运会男子花剑个人冠军雷声、女子重剑团体冠军孙玉洁和许安琪等众多名将到场参赛。十三运会击剑项目预赛的第一站已于今年3月在云南曲靖成功举行,下一站将于5月中旬在上海举行。

在团体比赛中,焦云龙、江晨阳、王森、兰明豪获得男子重剑团体第五名,张亮亮、李华、周志乐、毛本年获得男子花剑团体第五名。

金像奖影后惠英红作品二度重演

## 星报邀您免费观影《幸运是我》

星报讯(实习生 朱颖 记者 吴笑文) 日前,惠英红凭电影《幸运是我》拿下第36届香港电影金像奖最佳女主角,三度封后。星报观影团将联合英皇电影城特别回馈邀请20位幸运读者4月21日免费观影。

《幸运是我》中,惠英红饰演患老年痴呆的孤寡老人,把一位脾气古怪,与年轻人摩擦不断,却因老年痴呆症与年轻人相依为命的可怜人形象演绎得活灵活现,用实至名归的演技成就了三次提名、三次卫冕的影后传奇。

惠英红表示,想借着这部电影向母亲道歉,她母亲其实在50多岁的时候就有一些认知障碍症的征兆,然而十多年后,等到母亲的病症加重,出门甚至会忘记回家的路,她才得知母亲的病已

经到了很严重的地步。惠英红以前很少演感性的电影,参演《幸运是我》一是为了挑战自己,更重要的是希望借助这个故事让更多的人了解认知障碍症,关注认知障碍症。“我想让更多人知道,老年痴呆症需要更多的宽容。”

时间:4月21日 16:00

地点:英皇电影城(万象城店)

报名方式:加入星报粉丝团 qq群 90930070 就可成为粉丝团成员。关注市场星报微信公众号(scx123),转发召集令到朋友圈,并截图发给小编。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

## 著名越剧表演艺术家徐玉兰病逝 享年96岁

4月19日,著名越剧表演艺术家徐玉兰因病逝世,享年96岁。

徐玉兰,国家级非物质文化遗产项目“越剧”代表性传承人,1933年入浙江新登的东安舞台科班学花旦,后改老生。1939年她与吴月奎等组建兴华越剧社。1941年12月19日她改唱小生,地点在上海老闸戏院,当时是与施银花搭档。1947年9月她组玉兰剧团,与王文娟合作始于1948年。1952年参加中央军委总政治部文工团越剧队,10月在第一届全国戏曲观摩演出大会上以《西厢记》获演员一等奖。1954年起她加入上海越剧院,代表作有《北地王》《西厢记》《春香传》《红楼梦》《追鱼》《西园记》等。2017年4月7日,徐玉兰荣获第27届上海白玉兰戏剧表演艺术奖终身成就奖。 ■ 综合

## 电影《春娇救志明》提前点映 获赞真实走心“笑到趴、哭到傻”

星报讯(记者 吴笑文) 由彭浩翔编剧/执导,余文乐、杨千嬅领衔主演,原班人马再度集结、倾力打造的都市爱情电影《春娇救志明》将于4月28日全国公映。昨日合肥提前观影,“春娇”“志明”两人的恋爱长跑有甜蜜发糖,也有对感情日常的思考,看点十足。

2010年,《志明与春娇》上映,从相遇相知到分手重聚,志明和春娇的爱情故事讲了7年,也逐渐成了不少影迷心中的爱情典范。在第三部里,春娇与志明感情行至八年,遭遇“中女危机”、“邪花入宅”、“志明低能”三大危机,导演彭浩翔讲了一个女人如何与男友、自己和解的故事。

在笑点频密的观影中,不少影迷表示从片中找到了自己的影子。“就像在讲我自己的故事,很走心也很真实。”据悉,影片将于4月22日全国超前点映,4月28日全国公映。

市场星报

# 市场星报

## 中国最具成长性媒体